
По факту несчастного случая, произошедшего на г. "Большевик" следственным отделом по г. Южно-Сахалинск проводится проверка

В следственный отдел по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что 21.01.2013 года примерно в 14 часов 35 минут, 40-летняя жительница областного центра, совершая спуск на лыжах с горы «Большевик», наехала на дерево. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия.

В настоящее время следственным отделом по г. Южно-Сахалинск по факту несчастного случая проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление причин произошедшего.

22 Января 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/728518>